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I- Révision de cours

Des millions et des milliards /1-1

Le million est le nombre qui suit immédiatement le nombre 999 999
Ona: 999999+ 1 =1000 000

million vaut mille milles 1

Le milliard est le nombre qui suit immédiatement le nombre 999 999 999
0Ona999999999 +1=1000 000000

milliard vaut mille millions 1

I- Révision de cours

Ecrire et décomposer tous les nombres /1-2

Les chiffres 0,1, 2,3,4,5,6,7,8 et 9 sont utilisés pour écrire des
nombres

Pour lire un grand nombre, on divise ses chiffres par trois, en partant
de la droite

: Nous pouvons utiliser le tableau de comptage ci-dessous
SN b dauwd! Olasgll o

Classe des milliers Classe d'unités

Slasg Sl Olyie Slasg Sl Slyie Slasg
Unités Centaines Dizaines Unités Centaines Dizaines Unités
0 1 5 5 6 3 4

: Le nombre inscrit dans le tableau est

8960 155 634

Il se lit comme suit : huit milliards neuf cent soixante millions cent
cinquante-cing mille six cent trente-quatre

I- Révision de cours

Comparer deux nombres naturels /1-3
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"Le symbole "<" indique: "inférieur a
“Le symbole « > » indique: "supérieur a
Pour comparer deux nombres naturels, le plus petit est celui qui a le moins
: de chiffres
97 889 < 3072542

S'ils ont le méme nombre de chiffres, on compare leurs chiffres en partant de
:la gauche, ol le plus grand nombre est celui avec le plus grand chiffre

654 236 123 > 654 235 254

Classer les nombres dans l'ordre croissant signifie les classer du plus petit au
plus grand nombre

Classer les nombres dans l'ordre décroissant signifie les classer du plus grand
au plus petit nombre

OlewSall Gadas -] II- Exercices d'application
(Ul slaed B AL Sl /1-2 - : Ecrire en chiffres les nombres suivants /2-1

olely Blasyyly BT duuas g B3V o - .Trois cent cing mille quatre cent deux e

BAT &g Lgala osieg oliilg supdle dops o .Sept milliards vingt-deux millions trois mille «
O lewSall Gadas -|| - Exercices d'application

W slaell eS8 /2-2

34576 .
8754327
14567327940 -«

OletSall B -

50 JS 3 5 @5yl @ 3 sl &5y ss> /32
1|

208057802 -«
5876534 -«

OlaetSall Bk -

sas)l Byinlin Beuy gV sas)l 90 Lo /4-2
¢ slaol By gm0 35762012

§ odeay a9 Byale oy el sasll g Lo

https://www.alloschool.com/element/119185/doc

: Décomposez les nombres suivants /2-2

34576
8754327 -«
14567327940 -

Il- Exercices d’application

Déterminer le rang du nombre 3 puis du nombre 5 dans chacun des deux /2-3
:nombres

208057802 -«
5876534 -«

Il- Exercices d’application

Quel est le nombre qui précéde immédiatement le nombre 35762012 /2-4
? et se termine par trois zéros

? Quel est le nombre qui le suit immédiatement et se termine par zéro
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[I- Exercices d’application

:Classez les nombres dans l'ordre croissant /2-5

1010133
2978456
100000000 -
999999 .
3678591

:Classez les nombres dans l'ordre décroissant

997502 .
208057802 »
5876534
11805088
4786920 .

[I- Exercices d’application

Nous donnons dans le tableau suivant la production d'un mois d'une /2-6
:marchandise spécifique pour chaque ouvrier d'une usine

Ahmed Mohamed Jalal
e Aaxo Louvrier
7060 5230 BVERRNEQ PR Al Olasgll sse

Production en un mois

? a) Quel ouvrier a produit le plus grand nombre d'unités

? b) Qui a produit le moins d'unités

c) Classer la production des ouvriers d'une fagon croissante puis décroissante
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